

水净坡绿,出门就是景

十总镇人大代表议事解决群众“心头事”

农村河道疏浚,看似是件小事,却是关系群众切身利益的大事,牵动着一河两岸每家每户的心。近日,通州区十总镇柏树墩村人大代表之家通过“人大代表议事会”这个议事平台,使困扰了该村群众的一件心头事终于找到了解决方案。

“季书记,头总一河水环境质量越来越差,河面就像盖了个大锅盖,马上夏天要到了,到时候臭气熏天窗户都不敢开,你能不能帮我们解决问题呀?”

通州区人大代表、十总镇柏树墩

党总支书记季文华不断接到群众反映,头总一河河道水环境恶化,周围村民生活受到严重影响,纷纷表达对整治这条河道的迫切愿望。

季文华接到群众反映后,积极发挥人大代表联络机构的功能作用,召集片区人大代表到柏树墩村人大代表之家,就头总一河疏浚参加代表议事会。

代表们经过实地勘察和走访调研,发现头总一河淤积严重,水花生、浮萍、杂草等有害水生植物覆盖整片水面,基本失去灌溉引排功能。而且头总一河贯穿该村4个村民小组,沿

线涉及60余户,河道疏浚工作迫在眉睫。

代表们围绕头总一河的现状,建议尽快组织河道清障清淤,确保水系通畅,恢复灌溉引排功能,同时要建立长效管护机制,巩固河道整治成果。

该村“两委”班子对人大代表议事会提出的意见建议高度重视,迅速制定河道疏浚方案,并于4月底进场施工。现在头总一河已经焕然一新,水净了、河坡绿了、河道畅通了。晚上散步的人越来越多,村民们出门就是景色,在家都是满满的幸福。

设立人大代表议事会是十总镇人大不断丰富代表联络机构建设的一个重要平台。近半年来,该镇各级人大代表依托“人大代表之家”和“人大代表联络站”,以议事活动为载体,紧密围绕党委、政府中心工作,紧扣群众普遍关心的热点难点问题,精准选题,深入基层,听取群众的意见与建议,积极回应群众诉求。通过人大代表议事,一批老百姓关心的热点难点问题得到了有效解决,代表议事架起了一座代表与选民、干部与群众之间的“连心桥”。
·姚霞·



排查隐患+应急救援

暴雨来袭,为居民撑起“安全伞”

市气象局13日发布雷暴黄色预警信号,当晚暴雨袭城。为确保及时排查安全隐患,保障好辖区居民生命财产安全,港闸区永兴街道连夜启动应急预案,街道综合行政执法局、建设局、社会事业局以及各村(社区)分头行动,积极应对,第一时间排查、消除安全隐患,为辖区居民撑起安全保护伞。

“曙光福里一期电瓶车棚塑料顶被大风吹落,已组织清理”“高迪晶城树木倒伏,已组织人员处理。”“永进路三个交通信号灯不亮,已联系维修。”……13日晚至14日清晨,街道、社区所有工作人员顾不上休息,在应急微信群里及时发布各条线、辖区内的情况,连夜排查居民小区、建筑工地、

商业综合体、交通路段等电位安全隐患。

14日天一亮,街道主要负责同志便赶往现场指导应急救援工作。各部门工作人员组成应急救援处置小分队,带上相应设施分赴联系挂钩社区,协助社区工作人员、小区物业、保洁员及时清理倒伏树枝、吹散雨棚,保障居民出行畅通无阻。对于需要立即维修、加固的小区基础设施,在确保工程质量的前提下,开辟“绿色通道”,防止发生二次安全事故。此外,街道于三周前便安排专人24小时值守,收集辖区信息,及时掌握情况。

与此同时,根据江苏省《关于切实做好农贸市场等重点场所新冠肺炎疫情防控工作的通知》,14日上午,街道相关部门对辖区农贸市场开展地毯式排查,督促重点场所落实管理责任,做好体温监测、口罩佩戴、“苏康码”检验、从业人员健康检测、垃圾清运、通风消毒等一系列工作。
·任溢斌 永宣·



守护安全 筑牢防线

海永对餐饮场所进行专项整治检查

6月是国家安全生产月。10日,海门海永镇招商办联合住建办、市场监督管理局海永分局共同对镇区餐饮场所进行安全专项整治检查,确保居民舌尖上的安全,筑牢餐饮场所安全防线。

工作人员对镇区所有餐饮场所进行地毯式、无缝隙的全面排查和整治,重点对使用瓶装燃气情况、燃气设施安全和安装燃气警报器等情况进行了检查。本次累计检查餐饮单位18家次,检查中发现存在煤气罐安置位置不正确、食品调料过期、燃气报警器未安装等问题6处,并当场提出整改意见、现场督促整改落实。

工作人员还详细讲解了安全用气知识和安全隐患处置方法,派发了特种设备知识专栏漫画宣传单、南通市餐饮场所燃气安全管理手册,进一步普及燃气使用安全知识,提升用户的安全意识,增强用户自我防护能力和应急处置能力。

·杨烨 陈静·

梅雨季节如何防霉?

食安专员现场支招

本月9日起,我市正式进入梅雨期,湿嗒嗒、黏糊糊的日子已经到来。梅雨季节食物易发馊或霉变,如何储存才能保质保鲜?6月10日下午,港闸区陈桥街道河口社区携手街道食安办、经发办、社会事务办开展联合行动,深入辖区餐饮单位检查食品卫生情况,走访居民现场普及防霉知识。

在天玺花园门口的一家餐饮店,食安专员打开冰箱仔细察看,叮嘱商家冰箱内存放食品不宜过满,生、熟食品放置应严格分开。被问及店内大米如何储存时,食安专员现场支招说,大米久存易变质,量小可以放在瓶子中储存,而高温潮湿季节也可放在冰柜中冷冻保存。店主非常感谢,现场表示对存在的问题会立即整改到位,确保顾客吃得放心。

“民以食为天,食以安为先。”食品安全问题关乎大家的身体健康,在走访居民时,食安专员友情提醒:一餐没吃完的饭菜应待冷透后及时冷藏,并在食用前彻底加热。“社区想得周到,邀请专业人员来家里普及食品安全知识,我们刚出生两个小宝贝,今天讲的知识对我们很实用。”11幢居民管淑萍如是说。

·陆艳 任溢斌·

疫情期间,南通女子跨江为常熟老人献血

“谢谢你,熊猫侠!”

“我们素不相识,你却在疫情期间毫不犹豫地到常熟为我父亲献血。父亲虽然不在了,但生前嘱咐过我们,一定要来南通感谢救命恩人。谢谢你,‘熊猫侠’!”沈女士紧握着袁丽的手说。12日上午,为了完成常熟一位肺癌老人的遗愿,一面绣有“献血献爱心,血浓情更浓”的锦旗由老人的女儿沈女士从常熟送到了港闸区幸福街道文俊村社区“熊猫侠”袁丽的手中。

这件事情还要从今年的3月4日说起。一场突如其来的疫情让献血人数骤减,尤其是稀有血型,各地血库均告急。袁丽在常熟稀有血型之家微信群里看到一位七旬老人身患肺癌急需“熊猫血”的求助信息,立即与患者女儿取得联系。虽然疫情依然严峻,但老人危在旦夕,袁丽决定跨江到常熟献血。病魔最终还是无情地夺走了老人的生命,老人的女儿却一直记得父亲的遗愿,来南通当面感谢“熊猫侠”。

袁丽说:“我只是做了一件能力范围内的小事。血型虽稀有,但爱不稀有。我们就是一个大家庭,希望更多的稀有血型爱心人士参与到无偿献血中来,奉献爱心,挽救生命。”

·任溢斌 李伟 倪雯·

长江镇推进项目早开工早达产

二季度新开工20亿元以上的项目3个、10亿元以上项目3个

6月3日,如皋市委领导一行调研长江镇重大项目建设现场,记者跟随采访。

在如皋师范第三附属小学项目工地,工人们正在加紧施工建设。项目的临时设施、临时围墙等基础工程及2栋教学楼的桩基工程已经完成。该项目总造价1.12亿元,为2020年度如皋市重大城市建设项目,也是长江镇今年为民办实事项目之一,建设周期11个月,明年秋季开学前交付。

质鑫海洋工程装备项目总投资额

30亿元,该项目投资方江苏质鑫海洋工程有限公司专注于高端海洋工程装备、新能源装备、新型科技建材、高端基建装备四大产品线,是一家集产业园投资、新产品研发、高端装备制造、工程总承包于一体的大型综合企业。

商用车电控空气悬架与自动变速箱项目是2019年省重大项目,总投资20亿元,由江苏华永汽车悬架有限公司投资建设,去年5月底开工。截至目前,所有车间设备基础刚完成施工,部

分设备已陆续进场,正在等待安装,预计车桥二车间将于7月投产试运行。该项目投产后,可实现年销售14亿元,新增税收6000万元。项目现场负责人盛泳介绍:“该项目顺利落户长江镇,一是长江镇有独特的区位优势和良好的营商环境,二是在项目落地及建设过程中,镇党委政府帮助我们协调解决了很多难题。”

年初以来,长江镇坚持疫情防控、经济运行两手抓,扎实开展“重大项目突破年”活动。年初以来,已签约投

资100亿元的广大特材产业园、投资20亿元的格派新能源、投资10亿元的皇冠新材料等重大项目13个。一季度,新开工10亿元以上重大项目1个,二季度新开工20亿元以上项目3个、10亿元以上项目3个。目前,长江镇正在加快推动在建项目快施工。记者了解到,金桥油脂顺利复工、阳恒电子级硫酸预计9月份试生产,长源物流码头、上海电气研砼顺利竣工。
·徐爱银 沈杨·



12日,海安街道司法所在海陵社区开展“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传教育活动。

·李慧 唐英俊·